

## Поздравление главы района с Новым 2015 годом и Рождеством!



Уважаемые юрьянцы и гости района!

Примите самые теплые поздравления  
с наступающим Новым годом и Рождеством!

По доброй традиции в канун Нового года подводятся итоги, намечаются планы на будущее. Уходящий год был насыщен множеством знаменательных событий и повседневных житейских проблем, которые оставили свой след в нашей с вами жизни. 2014 год принес немало побед и успехов, был годом напряженной, но плодотворной работы.

Мы прожили насыщенный важными событиями год, сумели сохранить и приумножить наши достижения, воплотить планы в конкретные дела. В Новый 2015 год мы вступаем с надеждой на лучшее, с уверенностью в своих силах. Много сделано, но еще больше предстоит сделать. В планах - немало важных и ответственных дел.

Пусть же все хорошее, что радовало нас в уходящем году, что вошло в летопись нашего района, непременно найдет свое продолжение в году наступающем.

Дорогие земляки! Искренне желаю всем вам доброго здоровья, благополучия, стабильности, неиссякаемой энергии, радости, мира, исполнения всего самого заветного. Пусть наступающий год будет для вас удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненный яркими событиями и добрыми делами. Счастливого Нового года и веселого Рождества!

Глава Юрьянского района А.Ю. Потапенко